Заместителю Губернатора Ростовской области Рудому В.В.

Главе Администрации Семикаракорского района Талалаеву В.Н.

Директору-главному редактору СМУП «Инфопресс» Алексеевой Л.И.

В общественно-политической газете Семикаракорского района «Семикаракорские вести» 5 декабря 2015 года опубликован материал журналиста газеты Н. Михалевича об утверждении герба города Семикаракорска.

Эта публикация вызвала большой резонанс у жителей города, их недоумение и даже нескрываемое возмущение. Это вызвано тем, что автор статьи узрел в принятом символе города и его разработке «чиновничью логику, которую трудио понять» и «пиррову победу» сторонников данного проекта», и что теперь «очередной призыв руководства города «к общественному обсуждению какойлибо инициативы, едва ли найдет горячий отклик у семикаракорцев...».

Н.В. Михалевич, являясь опытным журналистом, не может не знать, что процедура разработки и утверждения герба города Семикаракорска проходила в точном соответствии с Уставом муниципального образования «Семикаракорское городское поселение» и действующим законодательством.

Работа по созданию герба города ведётся с 2014 года. С этой целью была создана рабочая группа, в состав которой вошли члены Общественного Совета, Почетный гражданин города, действительный Член-корреспондент Русской геральдической коллегии, ветераны муниципальной службы, представители городской администрации. К разработке вариантов герба был привлечен председатель регионального отделения Союза геральдистов России по Ростовской области.

По результатам работы пять вариантов герба города были вынесены на рассмотрение Общественного Совета в августе текущего года. После чего одобренные варианты эскизов герба были предложены на обсуждение горожанам через газету «СВ» и официальный сайт. Все предложения рассматривались, изучались вместе с людьми, их вносившими, в том числе с представителями Русской православной церкви.

Без преувеличения можно сказать, что это способствовало единению горожан, формированию городского патриотизма и чувства гордости за свой родной город.

27 ноября абсолютным большинством голосов (двое воздержалось), депутаты городского Собрания утвердили окончательный вариант герба города Семикаракорска.

Мы считаем, что вся работа по разработке и принятию официального символа города проводилась открыто, гласно и демократично. Однако корреспондент районной газеты Н. Михалевич фактически поставил под сомнение коллективное

решение широкого круга общественности города: членов Общественного Совета, депутатов, горожан, членов рабочей группы, специалистов по геральдике.

Мало того, журналист называет уже утверждённый установленным порядком герб города как «*не оригинальный и глубоко не продуманный*».

Почему господин Н. Михалевич позволяет себе публично и в категоричной форме обесценивать значимость уже принятого официального символа муниципального образования, оскорбляя патриотические чувства горожан?!

Мы, члены Общественного Совета, рабочей группы, депутаты городского Собрания, убеждены в том, что журналист районной газеты намеренно дискредитирует решение представительного органа муниципальной власти, проявляет предвзятое отношение к деятельности администрации города.

Учредителями газеты «Семикаракорские вести» являются Правительство Ростовской области, Администрация Семикаракорского района.

В этой связи мы хотим обратить Ваше внимание на то, что на страницах районной газеты (общественно - политической, а не «желтой прессы») не первый раз публикуются материалы, которые направлены на подрыв деловой репутации городской власти и доверия к ней населения. Вызывает сожаление, что наряду с материалами, отражающими политику нашего Губернатора на объединение, сохранение единства власти и общества, в газете печатаются материалы, создающие неблагоприятную атмосферу в городском сообществе.

Мы не против деловой критики, но важно чтобы она носила конструктивный характер, а не ограничивалась субъективными оценочными суждениями заносчивого корреспондента.

Просим опубликовать наше коллективное мнение на страницах газеты «Семикаракорские вести».

С уважением, члены городского Общественного совета, члены рабочей группы.

подписи: члены Общественного совета
1. Marigneral A - filled
2. Runnetiko & CK Tagger G-
3. Thomason A. H. of Treef
Muceups b. & though
5 Moreweres 3.71- More
6. Trapacolo, m. f. Man-
7 Mivilla Sup
Bakurencooa Ada son
9 PARIOLI C. D. GALAG
o Abounce C. B The of
11 freno 6 5.B
12 Cyrayuni Ag Sely
13. Huxause 16.4 Cott
4 Kopywan Lord Start
15 Tronapet Ato Office

16. Hours J.B. P. Carnet V.

B. TOKAPOHKO

19 BONKO A X

10 KOPENNAÑ AC